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Ata da Qüinquagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e seis dias do 

mês de Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, 

na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro 

secretario convidado, o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, Antonia Peirera Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, 

Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria a ser lida. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos,  

 

 

 

 

 

O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada 

pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA:  

 

Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou 

que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 

assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário 

a subscrevi e assino. 
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                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


